

U S N E S E N Í

rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 26. 05. 2014

č. 1

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení stavebního úřadu Městysse Dolní Čermná o provedení závěrečné kontrolní prohlídky stavby - Realizace úspor energií, Horní Čermná – objekt sokolovna čp.79. Závěrečná kontrolní prohlídka se bude konat dne 29.5.2014 v 10.00 hod.

č. 2

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Oznámení Městského úřadu Lanškroun odbor životního prostředí o zahájení vodoprávního řízení ve věci vodního díla „Suchá nádrž Čermná II“ v kú Nepomuky – změna doby platnosti povolení k nakládání s povrchovými vodami – k jejich vzdouvání a akumulaci - Povodí Labe, s.p., Hradec Králové .

č. 3

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí stavebního úřadu Městysse Dolní Čermná o změně stavby před jejím dokončením a o prodloužení platnosti stavebního povolení – O.Šilar – Stavební úpravy rodinného domu na p.p. č. 221/1 a 221/2 v kú Nepomuky.

č.4

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí stavebního úřadu Městysse Dolní Čermná o umístění stavby- novostavba rodinného domu na p.p.č. 292, stp.č. 75, pp.č.293/2, 291/2 a 294/3 v kú Horní Čermná – P. Křivohlávek a P.Křivohlávková .

č. 5

Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí stavebního úřadu Městysse Dolní Čermná o umístění stavby- novostavba rodinného domu na pp.č.51/7 stp.č. 51/8, pp.č.84/2 v kú Nepomuky – Ing.V. Lebeda a J. Lebedová, Třemošnice.

č. 6

Rada obce Horní Čermná se seznámila se zprávou o konání letního skautského tábora v Tiscích v kú Horní Čermná – T. Doležel, vedoucí 70.oddílu, Brno. Upozorňuje , že účastníci mohou užívat jako přístupovou komunikaci k táboru pouze příjezdovou cestu p.p.č. 3893. Majitelé sousedních pozemků nesouhlasí se vstupem na jejich pozemky, které s touto parcelou sousedí.

č. 7

Rada obce Horní Čermná schvaluje táboření v údolí Moravské Sázavy provozovateli Junák – svaz skautů a skautek ČR, 46.středisko SFINX Praha – viz příložená žádost.

č. 8

Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu ke schválení *Návrh smlouvy – Dohoda o partnerství k projektu Technologické centrum Lanškroun mezi: Město Lanškroun a Obcí Horní Čermná.*

Hana Motlová
starostka

Ing. Pavel Suldovský
místostarosta

Jednání rady obce: 26.05.2014 - od 19.00 hodin.